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Mukavaa alkavaa syksyä ja luistelukauden alkua!

Aurinkoinen kesä alkaa olla takanapäin ja koulut ovat alkamassa. Tuusulan 
Luistelijoiden toimintakausi käynnistyi kilparyhmien elokuun alun leirillä. Lämmin 
kiitos kaikille järjestelyihin ja keittiö- ja ruoanlaittotalkoisiin osallistuneille 
vanhemmille!

Kuukausitiedote muuttuu nimeltään uutiskirjeeksi ja se ilmestyy aina kun on 
tarvetta, eikä välttämättä enää kerran kuukaudessa. Toisaalta uutiskirjeitä voi 
tarvittaessa ilmestyä kaksikin kuussa, mikäli on paljon tiedotettavia asioita. Uutiskirje 
on seuran yksi tärkeimmistä tiedonkulunkanavista. Se kannattaa siis lukea huolella. 
Tieto uutiskirjeen ilmestymisestä tulee sähköpostilla ryhmävastaavan kautta. Tällöin 
tiedote on luettavissa seuran www-sivuilta ja pukukoppikäytävän ilmoitustaululta. 
Tämän tiedotteen lopussa on johtokunnan jäsenten yhteystiedot ja vastuualueet. 
Johtokunnan kokoonpanossa on tapahtunut muutoksia; pitkään valmennusvastaavana 
toiminut Tuula Koskinen vetäytyy pois johtokunnasta ja tilalle valmennusvastaavan 
tehtäviin tulee Niina Kokko.
Tuulalle suurkiitos pitkästä ja ansiokkaasta toiminnastasi Tuusulan Luistelijoiden 
parissa!

Seuran www-sivujen toimittajaa on vaihdettu kesän aikana ja vielä hetken uudet ja 
vanhat sivut toimivat päällekkäin, jatkossa siirrytään kokonaan uusien sivujen 
käyttöön. Seuran www-sivuilta löytyy kaikki oleellinen tieto ja niitä kannattaa seurata 
aktiivisesti, erityisesti kohtia ajankohtaista ja tapahtumakalenteri. Internet-
sivustojen lisäksi seuran ilmoitustaulua kannattaa vilkaista aina hallilla käydessään; 
sieltä löytyy samoin oleelliset ja ajankohtaiset asiat.

Otan mielelläni vastaan seuran tiedottamiseen liittyviä kehittämisehdotuksia eli ollaan 
yhteydessä!
T. Petra Laine, seuran tiedottaja 
petra.laine()fimnet.fi   

Luistelukoulu-Aktia

Luistelukoulut käynnistyvät jäähalleissamme 13.8. alkaen seuraavasti:
SU klo 12.25-13.10 II-jäähalli
MA klo 17.45-18.30 I-jäähalli
TI klo 17.45-18.30 I-jäähalli

Koululaisille on omat harrastajaryhmät nimeltään Taitaja C, ja heillä on mahdollisuus 
luistella joko kerran tai kaksi viikossa, valintansa mukaan. Koululaisten ryhmät ovat:
TO klo 16:00-16:45 II-jäähalli
LA klo 10:45-11:30 I-jäähalli 

Hinnat: Luistelua 1x/vko: 130 €, luistelua 2 x/vko 260 € (sisältää vakuutuksen)
• Luistelukoulun kausimaksuun lisätään ensimmäisellä kerralla, kun aloitat 

seurassamme luistelukoulun, seuran liittymismaksu 15 €.
• Luistelukoululaisten jäsenmaksu on 15 € kaudella 2011-2012.
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Luistelukouluvastavana toimii Ulla Laurokoski p.040 521 5916. Kysymyksiä 
luistelukouluun liittyen voi myös lähettää www-sivuilla olevalla 
yhteydenottolomakkeella. Luistelukoulun viikko-ohjelma on ilmestynyt ja on 
luettavissa www-sivuilla.

Luistelukoulun alkamisesta kannattaa mainita omille lapsiperhetutuille, 
ilmoittautuminen tapahtuu seuran www-sivuilla (www.tlry.net josta linkki uusille 
sivuille). Tiistain luistelukoulussa on poikaryhmä, ja sinne kaivataan poikia lisää! 
Luistelukoulun poikaryhmä soveltuu myös kiekkokoulussa aloitteleville tai sinne 
tähtääville. Yhteistyö Aktia -pankin kanssa jatkuu myös kaudella 2011-2012 ja tämä 
näkyy mm. luistelukoulun nimessä.

Luistelukoulun vanhempainillat ovat viikolla 36 (5.-11.9.2011) aina samaan aikaan 
kun luistelukoululaiset ovat jäällä.

Muiden ryhmien vanhempainillat ja seuraseminaari 4.9.2011 klo 14-18
• Yhteisen luennon, valmentajien ja johtokunnan esittäytymisen jälkeen on ryh-

mäkohtaiset ohjelmat. Tällöin käydään läpi ryhmäkohtaisesti tulevalla kaudel-
la olevia tärkeitä ja olennaisia asioita, kuten R4 ryhmän kohdalla kilpailemisen 
aloittaminen, kehitysryhmien kohdalla luistelu harrastuksena ja mitä tapahtuu 
kehitysryhmien jälkeen. Täällä kannattaa olla paikalla kuulemassa ja kysymäs-
sä!

• Paikkana on Seurakuntaopisto Järvenpäässä (Y-rakennus Siirala 2. krs.), tar-
kempi ohjelma ilmestyy ensi viikolla.

• Tilaisuus on ensisijaisesti kohdennettu vanhemmille, mutta mikäli on lasten-
hoitopulmia, voi lapset ottaa mukaan.

• Samalla kertaa pidetään myös ryhmien vanhempainillat   (kuten aina ennenkin 
syyskauden alussa), jolloin tehdään vanhempien Nuori Suomi-pelisäännöt ja 
valitaan kunkin ryhmän ryhmävastaavat.

• Mikäli et pääse paikalle heti alusta pitäen, voit liittyä seuraan vain vaikkapa 
vanhempainiltaosuuteen. Toivottavasti mahdollisimman moni pääsee mukaan!

Ryhmävastaavina toimivat vanhempainiltoihin saakka:
• R1: Tiina Saarikko (tiina.saarikko()elisanet.fi)
• R2: Marjo Niemi (marjo.niemi()hus.fi)
• R3: Ira Rönkkö (ira.ronkko()elisanet.fi)
• R4: Jarna Ahtosalo (jarna.ahtosalo()gmail.com)
• KehitysB: Petra Laine (petra.laine()fimnet.fi)
• KehitysA: Tiina Nurminen (nurminentiina()kolumbus.fi)
• Taitaja A, B ja C: Laura Tykkyläinen (laura.tykkylainen()gmail.com)

Tuusulan Luistelijoiden kahvio jäähallissa
Seuramme pitämä kahvio on avoinna kunnan jäähallilla aina maanantaisin ja tiistaisin 
klo 17.30-18.45 eli luistelukoulujen aikaan. Kaikille ryhmille on omat viikot, jolloin 
ryhmäläiset / vanhemmat hoitavat kahvion toiminnan.  Ryhmävastaavat organisoivat 
kahviovuorojen jakamisen. Jotta tämä seuran varainhankinnan kannalta tärkeä ja myös 
hallilla kävijöiden viihtyisyyttä lisäävä toiminta saadaan pyörimään, olettehan kaikki 
aktiivisia ja osallistutte toimintaan.  Kahviovuoroa varten on laadittu hyvät ohjeet 

http://www.tlry.net/
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ensikertalaisia silmällä pitäen. 
• Lisätietoja kahviotoiminnasta löytyy seuran nettisivuilta ja toki voi mieltä 

askarruttavia asioita kysellä myös ryhmävastaavalta tai kahviotoimintaa 
organisoivalta varainhankintavastaavalta Ira Rönköltä (ira.ronkko()elisanet.fi)

Varainhankinta 
Viime kaudella seurallamme oli hyvin toimineita varainhankintakampanjoita. Nyt 
alkusyksystä on käynnistymässä pesuaineiden myyntikampanja, josta lisätietoa 
lähiaikoina. Tarkoitus on myös uusia Pilkkoset -sukkakampanja syys-lokakuun 
aikana. Tietoa välittyy ryhmävastaavien kautta sekä varainhankintavastaava Ira 
Rönkön (ira.ronkko()elisanet.fi) kautta.

Luisteluryhmät
Kilpa-, kehitys- ja Taitajaryhmät ovat jo käynnistyneet kuluvan viikon aikana. Viikko-
ohjelma löytyy seuran www-sivuilta. Luistelumaksut ja kilpailumaksut ovat pysyneet 
tälle kaudelle ennallaan:

Luisteluryhmien harjoitusmaksut / kausi:
R1 1150€ Taitajat A 470€
R2A/R2B 1100€ Taitajat B 350€
R3 900€ Luistelukoulu 1x 130€
R4 750€ Luistelukoulu 2x 260€
KehA 470€
KehB 350€

Kausimaksujen lisäksi jokaiselta luistelijalta peritään 15€ jäsenmaksu ja uusilta 
jäseniltä lisäksi 15€ seuran liittymismaksu. Laskutus tulee sähköpostitse 
luistelijoille / vanhemmille lähiaikoina. Useammassa erässä maksettavat kausimaksut 
ilmoitetaan yhdellä laskulla. Kausimaksu ei sisällä kilpailumaksuja.

Kilpailulisenssit ja vakuutukset
Ainoastaan luistelukoululaiset, Taitaja C sekä Kehitys B ryhmät on vakuutettu seuran 
toimesta. Kaikilla muilla luistelijoilla, Taitaja A:lla ja B:llä, Kehitys A:lla, 
Kilparyhmäläisillä tulee olla joko oma vakuutus, joka kattaa taitoluisteluharrastuksen 
tai lisenssi Taitoluisteluliitosta. Kilpailevalla luistelijalla on oltava lisenssi tai 
vakuutukseton kilpailulupa Taitoluisteluliitosta. Liiton sivuilta löytyy lisenssi- ja 
vakuutustietoa (www.stll.fi/lisenssit). 

Kilpailuopas ja kisakalenteri
Suomen Taitoluisteluliiton kisakalenteri löytyy liiton internetsivuilta www.stll.fi, sekä 
tulostettuna seuran ilmoitustaululta. Seuran oman kisaopas ilmestyy aivan tuotapikaa 
www-sivuille kilpailut-osioon ja löytyy sitten jatkossa tulostettuna myös seuran 
ilmoitustaululta. Tiedot kutsukilpailuista ja niihin osallistuvista luistelijoista tulevat 
ilmoitustaululle, sekä seuramme kilpailuvastaavan Petra Kyllösen välittämänä 
sähköpostitse.

Fleece- ja soft shell takkitilaukset
Haluamme tarjota seuran uusille luistelijoille mahdollisuuden lähteä kauteen mukaan 
edustavasti Tuusulan Luistelijoiden seura-fleeceillä ja takeilla. Niinpä tilauksia on nyt 

http://www.stll.fi/
http://www.stll.fi/lisenssit
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mahdollista tehdä heti elokuussa. Fleecejä ja takkeja on kokeiltavana jäähallilla 
harjoitusten ja oheisten yhteydessä. Tilauksia koordinoi Laura Tykkyläinen 
p.0505712364 tai laura.tykkylainen()gmail.com.

Jäähallin luistinlaatikot
Jäähallilla olevien luistinlaatikoiden avaimet saat tarvittaessa Petra Kyllöseltä (p. 040 
359 3417 tai petra.kyllonen()pp.inet.fi). Laatikoita on rajoitetusti ja siksi laatikon 
avain annetaan niille luistelijoille, jotka muutoin joutuisivat hankalasti kuljettamaan 
luistimet esim. suoraan koulusta julkisilla kulkuvälineillä harkkoihin. Laatikoissa voi 
säilyttää ainoastaan luistimet niille kuuluvissa pusseissa. 

Seuran johtokunnan 2010-2011 jäsenien vastuutehtävät ja 
sähköpostiosoitteet:
Puheenjohtaja: Salla Mäkelä salla.makela()ringette.fi
Varapuheenjohtaja: Joni Saarelainen joni.saarelainen()saunalahti.fi
Sihteeri: Jaana Ignatius jaana  _ignatius()hotmail.com  
Taloudenhoitaja: Jutta Kolehmainen juttakolehmainen()hotmail.com
Kilpailuvastaava: Petra Kyllönen petra.kyllonen()pp.inet.fi
Tiedottaja: Petra Laine petra.laine()fimnet.fi
Varainhankintavastaava: Ira Rönkkö i  ra.ronkko()elisanet.fi  
Valmennusvastaava: Niina Kokko niinakokko()luukku.com
Tapahtumavastaava: Joni Saarelainen Joni.saarelainen()pp.inet.fi
Varainhankinta ja kilpailumaksut Katja Jensen katja.jensen()suomi24.fi

Tulevia kilpailuja ja tapahtumia: tiedot löytyvät myös tapahtumakalenterista!
• 3.9. jäät peruttu turnauksen takia, paitsi 7:30-8:30 jää pidetään.
• 4.9. 2011 klo 14-18 vanhempainilta ja seuraseminaari 
• 5.9.2011 klo 17-18:30 seuran oma kirpputori  I-jäähallin kahviossa: tule 

myymään  ja ostamaan!
• Koulujen syysloma vkolla 43 24.-28.10.2011: normaalit jääharjoitukset, 

oheisissa voi olla muutoksia (tietoa tarkemmin lähempänä)
• Kaudella 2011/2012 Tuusulan Luistelijat järjestää kahden STLL:n alaiset 

kilpailut. 3.12.2011 Noviisien 1.valintakilpailu ja 4.2.2011 Debytanttien 
2.valintakilpailu

• 19.10.2011 TL syyskokous
• 13.12.2011 Seuran joulujuhla 

Mukavaa alkavaa kautta!
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